

**ПЕРВИННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
АВІАБУДІВНИКІВ УКРАЇНИ НА ХАРКІВСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ
АВІАЦІЙНОМУ ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВІ**

Україна, 61023, м. Харків, вул.Сумська, 134

№ 266 від 04.11.2019 р.

**Президенту України
Зеленському В.О.**

**Копія: Голові профспілки авіабудівників
України
Жугаєвичу Я.В.**

Шановний пане Президенте України!

Інформуємо Вас, що члени Профкому профспілки авіабудівників України на Харківському державному авіаційному виробничому підприємстві (ХДАВП) переглянули відеорепортаж недавньої наради в м.Тернопіль з питань спиртової галузі, яка відбулася під вашим головуванням. При цьому ми звернули увагу на ту частину наради, де Ви з'ясовували які конкретні дії було запроваджено керівництвом обласної державної адміністрації з метою запобігання виникнення заборгованості по заробітній платі, які звернення та на чиї адреси було направлено, а також про вимогу надання копій звернень до нового Кабміну та отриманих відповідей для з'ясування подальших дій Уряду.

Ваші дії під час наради викликали у нас сподівання на можливість вирішення кризової ситуації, яка склалася на ХДАВП.

З цього приводу вимушені втретє звернутися до Вас з приводу відсутності будь-яких дій нового Уряду та керівництва ДК «Укроборонпром» по вирішенню кризи на ХДАВП, та дій/бездіяльності функціонерів з Вашого оточення, які перешкоджають доведенню до Президента України інформації про фактичну зупинку ХДАВП та про ті матеріальні та моральні страждання, які на протязі останніх п'яти років зазнають громадяни України - працівники цього державного підприємства.

За час Вашого перебування на посаді Президента України ми двічі направляли на Вашу адресу звернення Профкому, з вимогами трудового колективу підприємства щодо погашення боргів з заробітної плати (які досягли відпозначки у 250 млн. грн.) та зарахування робітникам страхового стажу. Але, судячи з відповідей отриманих нами від чиновників які Вас оточують, наші листи-звернення було заблоковано і на Ваш особистий розгляд їх не було передано. Замість цього, спочатку заступник Глави Адміністрації Президента України О.Гончарук, а потім - перший заступник Керівника Офісу Президента України С.Трофімов на свій розсуд перенаправили наші звернення на розгляд Уряду (копії усієї цієї переписки наведені у додатку 1 до даної скарги).

Станом на теперішній час, ані від Уряду, ані від ДК «Укроборонпром» (який є повноважним керівним органом ХДАВП) ми не отримали жодної відповіді на свої звернення та не відчули жодних позитивних результатів.

Наприкінці жовтня ц.р., доведені до відчаю працівники підприємства були вимушені письмово звернутися безпосередньо до Прем'єр-міністра України, генерального директора ДК «Укроборонпром» та голови ХОДА з запрошенням прибути на підприємство 28.10.2019р. та доповісти трудовому колективу, які конкретні заходи здійснюють зазначені державні структури у напрямку погашення боргу по заробітній платі працівникам ХДАВП та відновлення їхнього страхового стажу.

Але Прем'єр-міністр України, та Генеральний директор ДК «Укроборонпром» повністю проігнорували звернення трудового колективу ХДАВП – не тільки не з'явилися самі та не направили на ХДАВП своїх повноважних представників, а навіть й не надіслали відповідей на наше запрошення.

Незважаючи на це, 28.10.2019р. заплановані збори трудового колективу відбулися. Державу Україна на зборах представляли генеральний директор ХДАВП - Задорожний С.М. та заступник голови ХОДА Беккер М.Л. (копія протоколу зборів наведена у додатку 2 до даної скарги).

У підсумках зборів було зазначено, що зупинка та ліквідація кризи на ХДАВП та погашення усіх боргів його працівникам й іншим кредиторам можливі лише за наявності консолідованої взаємодії ВРУ, КМУ та ДК «Укроборонпром». Але на протязі усього періоду знаходження ХДАВП у складі ДК «Укроборонпром» (з липня 2015р.) такої консолідованої взаємодії не було вироблено. Також, у порушення діючого законодавства України та Статуту Концерну, ДК «Укроборонпром» не розробив жодного річного плану стратегічного розвитку ХДАВП. Таким чином державою не було здійснено жодних реальних дій по вирішенню кризи та погашенню боргів перед працівниками.

Беручи до уваги викладене, Профком ПАУ на ХДАВП звертається до Вас, шановний пане Президенте України як до гаранта Конституційних прав громадян України з проханням особисто розглянути ситуацію на ХДАВП та надати президентське доручення щодо її негайного вирішення.

Додатки:

1. Копії звернень Профкому до Президента України й органів виконавчої влади та отримані на них відповіді.
2. Копія протоколу зборів від 28.10.2019р.

З глибокою повагою,

**Від імені Профкому ПАУ
на ХДАВП - голова Профкому**



М.В. Погорелов

Прийнято на засіданні Профкому (протокол № 16 від 04.11.2019 р.)